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COMISSÃO PERMANENTE DE ACESSIBILIDADE E INCLUSÃO 

Extrato da Ata da 3.ª reunião – 2022 

1) IDENTIFICAÇÃO: 
Data/Hora/Local da Reunião: 
17/03/2022 – 14h – Videoconferência 
 
Participantes (Membros): 

1. Gabinete de Juiz de Direito 1: Andréia Roberta Mülling; 
2. Coordenadoria de Planejamento de Eleições: Beatriz Rodrigues de Melo; 
3. Central de Atendimento ao Eleitor de Curitiba: Murilo Curial Oliva 
4. Seção de Gestão da Sustentabilidade: Cláudia Valéria Bevilacqua Gonçalves; 
5. Coordenadoria de Serviços e Ambiente: Isabel de Loyola e Silva Guernieri; 
6. Seção de Contratos: Katia Scrimin Lisboa; 
7. 3ª Zona Eleitoral: Liciane Priscila Gelenski Olanyk 
8. Seção de Jornalismo: Marilda Etsuko Yoshida; 
9. Assessoria Jurídica da Diretoria-Geral: Michele M. Burda Castilho Simioni; 
10. Cartório da 174ª Zona Eleitoral: Olivio Tullio Neto  
11. Seção de Saúde: Rosicleia Augustin Pereira; 
12. Gabinete da Diretoria-Geral: Sandra do Nascimento Ferreira; 
13.  Seção de Obras e Projetos: Sinter Maiki C Machado e Santana; 
14. Seção de Acompanhamento de Contratações Continuadas: Wesley Neves Salmazo 

 
Presentes também: Núcleo de Acessibilidade e Inclusão: Nádia Maria dos Passos 
 
Pauta/Finalidade: 
1. Temas principais: nova composição CPAIN; Aposentadoria especial pcd;  
2. Processos em trâmite;  
3. Projetos em andamento;  
4. Núcleo de Acessibilidade e Inclusão  
 

2) DEBATE: 
1. Recebidos os novos membros da Comissão Permanente de Acessibilidade e Inclusão; 
2. Relatada experiência de solicitação de aposentadoria especial para pessoas com deficiência; 
3. Informado que não foi possível formalizar a contratação do curso de extensão sobre 

acessibilidade da PUC/RIO; 
4. Informado que a sugestão de designação de pessoa com deficiência no título de eleitor foi 

rejeitada pela Corregedoria-Geral do TSE; 
5. Relatado que as obras das calçadas estão em andamento; que se aguarda solução para a 

instalação de bebedouros acessíveis em alguns fóruns do interior; e que a adequação do 
Fórum Eleitoral de Ponta Grossa está na programação de obras para 2022; 

6. Esclarecido que a conta da CPAIN no Facebook fora definitivamente encerrada, mas que a 
conta no Instagram permanece sob responsabilidade do chefe do Núcleo de Acessibilidade e 
Inclusão (NAI); 
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7. Informado que fora aberto chamando da Central de Serviços para atualizar a página da CPAIN 
contida na página principal do TRE-PR na internet; 

8. Dada ciência sobre o ofício do TSE sobre o relatório final da missão de observação eleitoral; 
9. Firmado entendimento de que cabe ao NAI elaborar o plano anual de capacitação; 
10.  Exposta necessidade de contratar curso de Libras para servidores do interior; 
11.  Solicitada apresentação do acompanhamento das sugestões de melhoria apresentadas às 

secretarias do TRE-PR, com vistas à efetividade; 
12.  Enviados no prazo, o relatório de ações de acessibilidade ao TSE, e o relatório previsto na 

Resolução nº 401/2021 ao CNJ. 
 

3) DELIBERAÇÕES: 

Assuntos 

1. Encerrada a conta da CPAIN no Facebook; a do Instagram sob responsabilidade do NAI; 

2. Firmado entendimento de que cabe ao NAI elaborar o plano anual de capacitação; 

3. Decidiu-se que os membros da CPAIN assinarão as listas de presença e atas das reuniões da 
comissão, dispensada a assinatura de relatórios e demais documentos nelas citados.  

4) ENCERRAMENTO:  

Concluídos os trabalhos, eu, WESLEY NEVES SALMAZO, presidente da Comissão Permanente de 
Acessibilidade e Inclusão, lavrei a ata que será incluída no PAD 013721/2021 e seu extrato que 
será publicado na página de Internet deste Tribunal. 
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